Pecyn Dogfennau

PN Wendy Walters
cngor - Sy Gﬁl‘) Prif Weithredwr,
% . Chief Executive,
Carmarthenshlre' Neuadd y Sir, Caerfyrddin. SA31 1JP
22D County Hall, Carmarthen. SA31 1JP

gt
Uty Con

DYDD LLUN, 9 MEDI 2019

AT: YR AELOD OR BWRDD GWEITHREDOL DROS
ARWEINYDD

YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW | FYNYCHU CYFARFOD
O'R CYFARFOD PENDERFYNIADAU ARWEINYDD Y CYNGOR
A GYNHELIR YN SWYDDFA’R ARWEINYDD, NEUADD Y SIR,
CAERFYRDDIN, AM 2.00 YP, AR DYDD LLUN, 16EG MEDI,
2019 ER MWYN CYFLAWNI'R MATERION A AMLINELLIR AR
YR AGENDA ATODEDIG.

Wendy Walters

PRIF WEITHREDWR

N

» AILGYLCHWCH OS GWELWCH YN DDA

Swyddog Democrataidd: Emma Bryer

Ffon (llinell uniongyrchol): 01267 224029

E-bost: ebryer@sirgar.gov.uk
Cyf: ADO016-001

I ’i EICH CYNGORarleinamdani
omer Sir Gar wwwisirgarllyw.cymru
Carmarthenshire . .
SRS 4 YOUR COUNCILdoitonline
ity Cow© www.carmarthenshire.gov.wales



AGENDA

1. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL.

2. LLOFNODI FEL COFNOD CYWIR GOFNOD 3-6
PENDERFYNIADAU'R CYFARFOD A GYNHALIWYD AR Y 1AF
AWST, 2019.

3. ADRODDIADAU NAD YDYNT I'W CYHOEDDI.

WEDI YSTYRIED HOLL AMGYLCHIADAU'R ACHOS AC WEDI YNNAL
PRAWF BUDD Y CYHOEDD GALL YR AELOD OR BWRDD
WEITHREDOL FARNU NAD YW'R EITEM CANLYNOL I'W GYHOEDDI
AM ElI FOD YN CYNNWYS GWYBODAETH EITHRIEDIG FEL Y|
DIFFINNIR YM MHARAGRAFF 14 O RAN 4 O ATODLEN 12A | DDEDDF
LLYWODRAETH LEOL 1972, FEL Y'I NEWIDIWYD GAN ORCHYMYN
LLYWODRAETH LEOL (MYNEDIAD AT WYBODAETH) (AMRYWIO)
(CYMRU) 2007.

4. CRONFA DATBLYGU EIDDO MASNACHOL AR GYFER 7-26
TRAWSNEWID SIR GAERFYRDDIN & CYNLLUN
BENTHYCIADAU CANOL TREF LLANELLI & RHYDAMAN.

5. CRONFA CYCHWYN BUSNES/TWF BUSNES SIR 27-132
GAERFYRDDIN

Sylwer: - Nid oes hawl gan y wasg a'r cyhoedd fynychu'r cyfarfod. Bydd y cofnod penderfyniad yn
cael ei gyhoeddi fel arfer o fewn 3 diwrnod gwaith.

EICH cYNGORarleinamdani

PN
oo Sir Gir R www.sirgar.lyw.cymru

Carmarthenshire L
¢ -2, YOURcCouNciLdoitonline
“nty con© www.carmarthenshire.gov.wales



Eitem Rhif 2

CYFARFOD PENDERFYNIADAU ARWEINYDD Y CYNGOR

DYDD Iau, 1 Awst 2019
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd: E. Dole (Aelod o'r Bwrdd Gweithredol).

Roedd y swyddogion canlynol yn bresennol:

M. Bull, Rheolwr Rhanbarthol - Datblygu Economaidd
L. Edwards, Swyddog Datblygu Economaidd

B Hale, Cydgysylltydd Datblygu Economaidd

K. Thomas, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd

Swydda’r Arweinydd — Neuadd Y Sir, Caerfyrddin - 11.00 - 11.20 yb
1. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL.
Ni ddatganwyd unrhyw fuddiannau personol.

2. LLOFNODI FEL COFNOD CYWIR GOFNOD PENDERFYNIADAU'R CYFARFOD
A GYNHALIWYD AR Y 17EG GORFFENNAF, 2019.

PENDERFYNWYD llofnodi bod Cofnod Penderfyniadau'r cyfarfod a
gynhaliwyd ar 17 Gorffennaf 2019 yn gofnod cywir.

3. ADRODDIADAU NAD YDYNT I'W CYHOEDDI.

PENDERFYNWYD yn unol & Deddf LIywodraeth Leol 1972, fel y'i diwygiwyd
gan Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio)
(Cymru) 2007, na fyddai’r eitemau canlynol yn cael eu cyhoeddi, gan fod yr
adroddiadau'n cynnwys gwybodaeth eithriedig fel y'i diffiniwyd ym
Mharagraff 14 o Ran 4 o Atodlen 12A i’r Ddeddf.

4, CRONFA GWLEDIG MASNACHOL SIR GAERFYRDDIN & CRONFA
DATBLYGU EIDDO MASNACHOL AR GYFER TRAWSNEWID SIR
GAERFYRDDIN.

Yn dilyn cynnal prawf budd y cyhoedd, PENDERFYNWYD yn unol &r Ddeddf
y cyfeiriwyd ati yng nghofnod 3 uchod, beidio & chyhoeddi cynnwys yr
adroddiad gan ei fod yn cynnwys gwybodaeth eithriedig am faterion ariannol
neu faterion busnes unigolyn penodol (gan gynnwys yr Awdurdod oedd yn
meddu ar y wybodaeth honno) (Paragraff 14 o Ran 4 o Atodlen 12A i'r
Ddeddf).

Yr oedd y prawf budd y cyhoedd o ran y mater hwn yn ymwneud &'r ffaith
fod yr adroddiad yn cynnwys gwybodaeth fanwl am faterion a dyheadau
busnes ac ariannol yr ymgeiswyr. Yn yr achos hwn, yr oedd y budd i'r
cyhoedd o ran cynnal yr eithriad o dan Ddeddf 1972 mewn perthynas a'r
adroddiad hwn yn drech na'r budd i'r cyhoedd o ran datgelu'r wybodaeth,
gan y byddai datgelu'r wybodaeth yn debygol o roi'r person a'r busnesau a
enwir yn yr adroddiad dan anfantais annheg mewn perthynas a'u
cystadleuwyr masnachol.

o Sir Gar EICH CYNGORarleinamdani
oreer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
2 Your counciLdoitonline Tudalen 3
www.carmarthenshire.gov.wales

Q 222 ”y
Ol'l)[y CO\“\O



Bu'r Aelod o'r Bwrdd Gweithredol yn ystyried ceisiadau a ddaeth i law am gymorth
o Gronfa Mentrau Gwledig Sir Gaerfyrddin a Chronfa Datblygu Eiddo Masnachol
Trawsnewid Sir Gaerfyrddin.

PENDERFYNWYD cymeradwyo'r ceisiadau canlynol a ddaeth i law am
gymorth o Gronfa Mentrau Gwledig Sir Gaerfyrddin a Chronfa Datblygu
Eiddo Masnachol Trawsnewid Sir Gaerfyrddin, yn amodol ar y telerau a'r
amodau arferol a'r rhai a bennwyd yn yr adroddiad:

Cronfa Mentrau Gwledig Sir Gaerfyrddin

Cyfeirnod vy | Yr Ymgeisydd Y Dyfarniad
Cais

CREF 094 Wills Fresh Food and Coffee Daily Ltd £14,999
Cronfa Datblygu Eiddo Masnachol Trawsnewid Sir Gaerfyrddin
Cyfeirnod vy | Yr Ymgeisydd Y Dyfarniad
Cais

CTCPDF 030 | Dolawen, Llain 4, Cross Hands £479,210.40

CRONFA CYCHWYN BUSNES/TWF BUSNES SIR GAERFYRDDIN.

Yn dilyn cynnal prawf budd y cyhoedd, PENDERFYNWYD yn unol &'r Ddeddf
y cyfeiriwyd ati yng nghofnod 3 uchod, beidio & chyhoeddi cynnwys yr
adroddiad gan ei fod yn cynnwys gwybodaeth eithriedig am faterion ariannol
neu faterion busnes unigolyn penodol (gan gynnwys yr Awdurdod oedd yn
meddu ar y wybodaeth honno) (Paragraff 14 o Ran 4 o Atodlen 12A i'r
Ddeddf).

Yr oedd y prawf budd y cyhoedd o ran y mater hwn yn ymwneud &'r ffaith
fod yr adroddiad yn cynnwys gwybodaeth fanwl am faterion a dyheadau
busnes ac ariannol yr ymgeiswyr. Yn yr achos hwn, yr oedd y budd i'r
cyhoedd o ran cynnal yr eithriad uchod o dan Ddeddf 1972 mewn perthynas
a'r adroddiad hwn, yn drech na'r budd i'r cyhoedd o ran datgelu'r wybodaeth
a geir ynddo, gan y byddai datgelu'r wybodaeth yn achosi niwed i'r
busnesau y cyfeiriwyd atynt drwy ddatgelu gwybodaeth fasnachol sensitif
iawn, gan danseilio'u safle yn y farchnad ac o bosibl rhoi swyddi mewn
perygl ac achosi niwed i'r economi leol.

Gan gyfeirio at gofnod 2 y cyfarfod a gynhaliwyd ar 19 Chwefror 2018, rhoddodd
yr Aelod o'r Bwrdd Gweithredol ystyriaeth i geisiadau am gymorth gan Gronfa
Cychwyn Busnes Sir Gaerfyrddin a Chronfa Tyfu Busnes Sir Gaerfyrddin.
Blaenoriaeth y ddwy gronfa oedd cefnogi'r gwaith o greu swyddi a busnesau
newydd yn y Sir.

PENDERFYNWYD cymeradwyo'r ceisiadau canlynol am gymorth o Gronfa
Cychwyn Busnes Sir Gaerfyrddin a Chronfa Tyfu Busnes Sir Gaerfyrddin, yn
amodol ar y telerau a'r amodau arferol a'r rhai a bennwyd yn yr adroddiad:

Cronfa Cychwyn Busnes Sir Gaerfyrddin

o € )i EICH CYNGORArleinamdani
c f”/rrtﬁ"' thr www.sirgar.llyw.cymru
armarcnensnire - -
Tudalen 4 ¢ YOUR couNciLdoitonline
“nty Con® www.carmarthenshire.gov.wales



Cyfeirnod y Cais | Yr Ymgeisydd Y Dyfarniad

SUF77 Andrew Thomas Plumbing and Heating £1,394.05

Cronfa Tyfu Busnes Sir Gaerfyrddin

Cyfeirnod y Cais | Yr Ymgeisydd Y Dyfarniad
GF115 Little Bit Different £1,700.95
AELOD O’'R BWRDD GWEITHREDOL DYDDIAD

wor Sip Gar EICH CYNGOrRarleinamdani
oreer Sir Gar www.sirgarllyw.cymru

Carmarthenshire . .
o s YOUR counciLdoitonline Tudalen 5
ity Cou® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhi
Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 7



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 9



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 13



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 21



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



| Eitem Rhif
Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

I diwygiwyd

Document is Restricted

Tudalen 27



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 39



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 43



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 47



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 53



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 57



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 61



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 67



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 73



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 79



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 85



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 89



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 95



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 99



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 103



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 107



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 111



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 117



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 121



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 125



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Yn rhinwedd paragraff(s) 14 o Rhan 4 o Atodlen 12A% o ddeddf Llywodraeth Leol 1972 fel y'i diwygiwyd
Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007

Document is Restricted

Tudalen 129



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



	Agenda
	2 LLOFNODI FEL COFNOD CYWIR GOFNOD PENDERFYNIADAU'R CYFARFOD A GYNHALIWYD AR Y 1AF AWST, 2019.
	4 CRONFA DATBLYGU EIDDO MASNACHOL AR GYFER TRAWSNEWID SIR GAERFYRDDIN & CYNLLUN BENTHYCIADAU CANOL TREF LLANELLI & RHYDAMAN.
	EXEC SUMMARY
	ANNEX 1 Stage 2 Panel Paper
	AmmanfordTown Centre Loan Stage 2 Officer Panel Paper

	5 CRONFA CYCHWYN BUSNES/TWF BUSNES SIR GAERFYRDDIN
	Bird in Hand
	Meithrin Dydd Blodau Melyn
	Care and Independance Wales
	Praiseworthy Apparel Ltd.
	Crazie Catering Ltd
	Caits Bakes panel paper
	Swn y coed
	Casber Scaffolding
	Amaeth Cothi
	Disaster Care Red Dragon
	Online Cab Solutions Wales
	Skyr (Wales) Ltd
	Shufflebottom
	Power Steering Solutions
	Cywion Bach
	Meithrinfa Jac Y Do
	Morgan Marine
	J Robinson
	Ynni Da - Ymgeisydd Cyng. Aled Vaughan Owen, Cynghorydd Cyngor Sir Gar
	MPWDocumentSolutions


